
来料加工与进料加工本质区别？

产品名称 来料加工与进料加工本质区别？

公司名称 深圳市浩通天成国际物流公司

价格 500.00/单

规格参数 转厂:保税区一日游
进出口贸易:转厂报关
转厂贸易:保税区转厂

公司地址 【深圳进出口加工保税区】兰金十一路成城发工
业园A栋601号

联系电话 13028866099 13025161612

产品详情

来料加工与进料加工有哪些本质区别？

一、不同点

1.来料属于一笔交易，一份合同，进料属于多笔交易，成品可以卖给多个国家。 

2.来料双方是委托关系，进料双方是买卖关系。 

3.来料由委托方确定加工品种技术要求，进料我方自定加工品种技术要求。

4.来料我方不负责产品销售，只收取加工费，进料我方自行销售成品，自负盈亏，

赚取利润。

       

二：相同点

1.来料加工是对方来料，我方按其规定的花色品种、数量进行加工，我方向对方收取约定的加工费用；
进料加工是我自营的业务，自行进料，自定品种花色，自行加工，自负盈亏。

2.进料加工，进是一笔买卖，加工再出口又是一笔买卖，在进出口的合同上没有联系；来料加工原料进
口和成品出口往往是一笔买卖，或是两笔相关的买卖，原料的供应往往是成品承受人 

3.来料加工的双方，一般是委托加工关系，部分来料加工，虽然包括我方的一部分原料，在不同程度上
存在买卖关系，但一般我方为了保证产品的及时出口，都订有对方承购这些产品的协议，进料加工再出



口，从贸易对象来讲，没有必然的联系，进归进，出归出，我和对方都是商品买卖关系，不是加工关系
。

4. 来料加工，是指由外商提供全部或部分原材料、辅料、零部件、元器件、配套件和包装物(简称料、件
)，必要时还提供机器设备，由中方按外商要求进行生产加工装配，成品交外商销售，中方收取加工费的
合作生产形式。 来料加工的进口料件不须支付外汇，出口货物也仅收取工缴费；加工生产装配的产品的
所有权属来料者，产品必须复运出口，来料加工项下的进出口货物，不实行进出口许可管理和不征收进
出口税。进料加工，是指有进出口经营权的企业，专为加工出口商品而用外汇进口原材料、辅料、元器
件、零部件、配套件和包装物料，加工生产装配成品或半成品，再出口的加工贸易方式。

5.以来料加工、进料加工贸易方式进口的货物，免征进口环节的增值税、消费税。加工货物出口后，免
征加工或委托加工货物及工缴费的增值税、消费税。 因此不能退还进口环节未征的增值税，消费税。进
料加工企业在境外市场购进料件，生产的产品返销国外市场；进口料件与加工成品或半成品的所有权均
属境内加工单位；对进料加工的进出口货物准予全额保税；进料加工合同项下的进出口货物一律免征进
出口税。

6. 进料加工是指有进出口经营权的企业，为了加工出口货物而用外汇从国外进口原料、材料、辅料、元
器件、配套件、零部件和包装材料（以下称进口料件），经加工生产成货物收回后复出口的一种出口贸
易方式。 来料加工是加工贸易中的一种贸易方式，它一般由外商提供一定的原材料、半成品、零部件、
元器材（必要时也提供些技术设备），由我方加工企业根据外商的要求进行加工装配，成品交外商销售
，由我方收取加工费的一种出口贸易方式。来料加工业务的确定，一般以海关核签的来料加工出口货物
报关单和《来料加工登记手册》为准。进料加工的进口料件是加工企业用外汇从购进的，而来料加工的
进口料件是由外商免费提供的。

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

